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Ata da l'33 sessão do Primeiro período ordinário da câmara municipal de japi-RN ao dia 09 do
mês de maio de 2023 às L5h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de japi, situado
a rua João Batista confessor ne L7 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores vereadores sob
a presidência do senhor vereador o Sre Manoel Valdécio Freire de Souza e como 1e secretario o
senhor vereador Alcimar Nicolau Soares, o vereador ManoelValdécio Freire de souza convida a
vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva para fazer parte da mesa diretora como 2e secretário.
por motivo de saúde o vereador Flávio Silva de Souza não pode estar presente. FETTA A
CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima citados os seguintes
vereadores: Pedro Paulo de Araújo Pontes, Patrício Fernandes de Medeiros, Josenildo Ferreira
de Lima, lrineu Otavio Pinheiro Neto, George Justino Dantas. Ciente do número legal o senhor
presidente declarou aberta a sessão e pediu que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior.
EXPEDIENTE: Constou do requerimento de ne49l23 de autoria dos vereadores Alcimar Nicolau

Soares e Josenildo Ferreira de Lima, solicito a chefe do poder executivo municipal de Japi/RN,

através da Secretaria de obras e serviços urbanos, que faça a limpeza e a tubulação da rede de

esgoto próximo a casa do Sr. Martins. Constou do requerimento de ne50/23 de autoria do

vereador Josenildo Ferreira de Lima, solicito a chefe do poder executivo municipal de JapilRN,

através da Secretaria de obras e serviços urbanos, que seja mandado para a comunidade Letreiro

a pá mecânica para que seja colocado um piçarro no riacho do senhor "Chico Sola". Constou do

requerimento de ng5tl23 de autoria do vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes, solicito a chefe

do poder executivo municipal de Japi/RN, através da secretaria de obras e serviços urbanos,

realize urgente o reparo das estradas vicinais do município, tapando os principais buracos.

Constou do requerimento de ne52l23 de autoria do vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes,

solicito a chefe do poder executivo municipal de Japi/RN, através da secretaria de obras e

serviços urbanos, que dê continuidade na obra do Posto de saúde do centro (Unidade Básica de

Saúde Dr. Antônio Barros). Constou do requerimento de ne53/23 de autoria do vereador Pedro

Paulo de Araújo Pontes, solicito a chefe do poder executivo municipal de Japi/RN, através da

secretaria de obras e serviços urbanos, que seja colocado um braço de lâmpada e lâmpada no

poste localizado entre o Posto de saúde e a Assembleia de Deus na comunidade de Queimadas.

Constou do requerimento de ne54l23 de autoria do vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes,

solicito a chefe do poder executivo municipal de Japi/RN, através da secretaria de obras e

serviços urbanos, que seja construído um vestiário com banheiros na área que está localizada a

Quadra de Esporte do Centro da cidade. Constou do requerimênto de ns55/23 de autoria do

vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes, solicito que a Prefeitura Municipal de Japi/RN construa
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uma cobertura na parte externa e um banheiro no posto de saúde de Canoas. Constou do

requerimento de ne55/23 de autoria do vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes, solicito a chefe

do poder executivo municipal de Japi/RN, âtrâvés da Secretaria de Administração e Finanças que

realize o pagamento do plso nacionaldos professores o mais breve possível. Constou do projeto

de Lei de ne0u23 de autoria do vereador George Justino Dantas, que Dispõe sobre o controle

da frota de veículos a serviço do município de JapilRN sob a forma de identificação obrigatória

em todos os veículos que façam parte do patrimônio da pessoa jurídica de direito público, bem

como todos os carros alugados ou cedidos por algum tipo de contrato ou similares. Encaminhado

o Projeto de Lei de ns01/23 a comissão de Legislação Justiça e Redação Final e a comissão de

finanças orçamento e contabilidade. 1" comissão: o presidente, Pedro Paulo de Araújo Pontes e

o Relator lrineu Otavio Pinheiro Neto votou desfavorável, o membro Geroge Justino Dantas

votou favorável. 2e comissão: O presidente, George Justino Dantas votou favorável ao projeto, o

Relator e o Membro votaram desfavorável. Encaminhado ao plenário 7 vereadores votaram

contra e um favorável, Projeto de Lei de npALl2S reprovado nas duas comissões e no plenário.

Facultada a Palavra: não houve orador e por nada mais haver a ser tratado o senhor presidente

declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de lida e achada conforme

segue assinada pelo presidente e pelos secretários.

Sala das sessões em ü9 de maio de 2ü23

Manoel Valdécio Frelre de Sauz.a- Pres.

Alcimãr Nicolau Soares l-s §ec.
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Valéria Thaiane Borges da Silva 2Q Sec.


